C.0
LENGUA AL DIiA

ESO
SINTAXIS:
- ORACIONES SIMPLES
- ATRIBUTO. La teoria: https://www.youtube.com/watch?v=s005GdAESb8

https://www.youtube.com/watch?v=68CUWACrRWw

-CD

- C. Predicativo. La teoria: https://www.youtube.com/watch?v=0d31QxxBUyM

- C.C. La teoria: https://www.youtube.com/watch?v=FD67PX6ul14

Analiza las siguientes oraciones:

- Piensa siempre en el significado de la oracion porque te ayuda a reconocer sintagmas y funciones.

- Haz las pruebas necesarias para asegurarte de qué funcion tienes delante.

- Cuando corrijas, hazlo en otro color para ser consciente de tus fallos: si se repite mucho el mismo error, ya

sabes que tienes que repasar ese concepto.

Oraciones:
1. Llegd muy tranquila al examen

Encontré las llaves tiradas
No esta feliz
Caminaba feliz

Caminaba lentamente

2

3

4

5

6. Recogi el cuarto enfadado
7. Subi despacio las escaleras
8. Parece distraido

9. Sigue distraido

10. Recorrio rapidamente el camino bastante asustado
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CORRECCIONES
1.- Llegd muy tranquila al examen

n mod n __.n
SAdjC.Pre E SNT
SP CCL
SV PV (ella)

e Muy: es un adverbio que esta modificando al adjetivo. También se le puede llamar intensificador o cuantificador.
e tranquila es un adjetivo que responde a ¢cdmo? y se sustituye por as/. Dice algo del verbo y del sujeto (ella -
tranquila)

2.- Encontré las llaves tiradas

n dt n n
SNCD S.AdjC.Pre
SV PV (yo)

e tiradas dice algo del CD y del verbo. Las encontré tiradas. Puedes haberlo confundido con un CN y tendria sentido
si interpretas que de todas las llaves, encontré las tiradas, pero queda raro.

3.- No esta feliz
ng n_n_
S.Adj
Atrib

SV PN (él/ella)

e aqui no hay dudas porque el verbo copulativo lleva atributo.

4.- Caminaba feliz
n n
S. Adj
C.Pre
SV PV (él/ella)

e feliz es un adjetivo que dice algo del sujeto y del verbo. Se puede sustituir por asi'y responde a écémo?. No lo
puedes confundir con un adverbio porque, si pones el verbo en plural, cambia también el adjetivo (caminaban
felices)

5.- Caminaba lentamente
n n
S.Adv CCM
SV PV (él/ella)

e |entamente es adverbio, no adjetivo, y por eso es CC. Se puede sustituir por asi/'y responde a ¢cOmo? pero, al ser
adverbio, es CCM. Si cambias el nimero del verbo, como hemos hecho en el caso anterior para comprobar que
feliz era adjetivo, en este caso el lentamente no cambia porque los adverbios son invariables (caminaban
lentamente)
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6.- Recogi el cuarto enfadado

n dt n n
SN CD S.Adj C.Pr
SV PV (yo)

e enfadado es un adjetivo que dice algo del sujeto y del verbo. Se puede sustituir por asi'y responde a ¢como?

7.- Subi despacio las escaleras

n n dt n
S.Adv SN CD
CCM

SV PV (yo)

e despacio es un adverbio; no admite ni género ni nimero. Al ser adverbio, es CCM y no C.Pre.

8.- Parece distraido
n n
S.Adj Atr
SV PN (él)

e el verbo es copulativo y lleva atributo.

9.- Sigue distraido
n n
S.Adj C.Pre
SV PV (él)

e (distraido es un adjetivo que dice algo del sujeto y del verbo. Se puede sustituir por as/y responde a écomo?

10.- Recorrid rapidamente el camino bastante asustado
n n dt n mod n
S.Adv CCM SN CD S.Adj C.Pre
SV PV (él)

e rdpidamente es un adverbio que se puede sustituir por as/y responde a écdmo? La clave para no confundirlo con
un C. Predicativo es que es un adverbio; recuerda que todas las palabras acabadas en —mente son adverbios.

e bastante es un adverbio que modifica al adjetivo que lleva detras. Puedes Ilamarlo también cuantificador o
intensificador.

e gsustado es un adjetivo que dice algo del verbo y del sujeto; por eso sabemos que el sujeto es é/ (masculino)



